11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2009 00:36:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 28.03.2009 22:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/171013/answer/171014




ACTeHO- ¥ TepaTo-300CIePMHUS - 3TO YMeHbIIIeHe KOJIMYeCTBa MOOBUXKHAIX 1 YBEIMUHUE YUCTIa
IIaTOJOTUYECKUX CIIEPMATO30UIOB. JIeMKOIUTOCIIEPMUS (IIPaBUIIbHEE - TUOCIIEPMHUS) - 3TO
yBeIu4YeHNe KOJIMYeCcTBa JIEMKOIMTOB B CIIepMe.

HpI/I HaJTMYNU TaKUX U3MEHEHU! B CIiepMe BEPOATHOCTD 3a4aThsA €CTECTBEHHBIM IIYTEM CHHU2KEHa.

Crioco0Onl TeueHus CyIeCTBYIOT. JledeHre Ha3HAYal0T, KaK MIPaBUIIO, ITOC/IE BhISICHEHUS ITPUYUHEL
TaKUX U3MEHEeHUH.



